Bl évw 2

| 28] xt-2x+ T = p(2%-p) ()

(a) Lis ckeatinen (=) om p=5.
Owm p=5 kaw ekwrbenen skvivas
x1=2vw+2 =5 (1x-5)
x2-2%+F= 10¢- 25

P12t 22=0

X = bry\%6-%2
X.= 6T 2

Svar: )(1:“‘ X, =8

Uo\ Kan i bestamma p U (=) sa at ckuatucnent for en dubbeliot x =472
NU saller x=4 i (=) czu far 44
42 247 = p(24-p)

15= gp-p?
pr-tp+15=0
p =kt 1b-15
prAt1
=3, 9,70

\la”lJc( Nep ol 3 eller 5 kemmer x=4 all vaa ev lc”svu,nj il (*),
Mevl @t det dew enda lé‘suwgew (A s en dubbeliot )2
\li ymderscker:

Fall 1 (p=1)

Med p=7% \lir ekztionen (=)

xt=2x+F =3 (2%~ 65



| 28] XP- 2kt T = bx -9

Bl éwn 2 X2-6x +1b =0
= A4t =16
L=hr0

la, wed p=3 far ckv. («) en dubleliot x =4

Fall L (\)*—-55

Deba fall War v vedan wndersékt (a\*uppﬁ\\*ew
Da 553 NU al P’B 3& atl kiationen () fr vellana 1 =4, %, 76,

allRa e nhjcv\ dubly el ot

Svan: la o p=6

Altemativt skullevi kunna firscka 16sa (%) duekt wed p-g- frmeln:
K= 2x+7=p(2x-p)
x" - 2x=T= Ipx-p?
xP-2x-2px 4 Fep?=0
$ = (1 2p)x + (Trp?) =0
Ce e T () - (Rep)
X = Atpr JA42pept-t-p’

——

X = 1+p t\/?_\)-b
Nu ser vl el v fov en dubsbaelvet om
1p-b=0
P=3,
w2\ Aubhelicten bly da
= Axp=1<3=4
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